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WYMIAROWANIE

- DRZWI STANDARDOWO OTWIERANE

*wymiary bez jednostek - podane w milimetrach

Sk \ \ =8z+122cm
So =Sz+~4cm
sz \ =66/76/86/96(71/81/91/101)* cm
s | | =57-6"cm
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Sk - szerokos¢ catkowitego krycia opasek

(Przy niezmiennej szerokosci opasek 8 cm, stanowi sume szerokosci zewnetrznej
oscieznicy i dwustronnego krycia opasek tj. 12,2 cm)

So - szeroko$¢ otworu budowlanego
Sz - szeroko$¢ zewnetrzna oscieznicy

(Jest wartoscig ustandaryzowang, wynoszgcg dla drzwi ,60" - 66 cm, ,70" - 76 cm,
,80" - 86 cm, ,90" - 96 cm * Wymiary ,potowiczne” za dodatkowg doptatg cennikowsg).
Sp - szerokosc¢ Swiatta przejscia
(Nie uwzglednia zasad uznawanych przez Polskie Normy Budowlane / tj. $wiatta wraz
zzamontowanym skrzydtem - patrz uwagi ponizej).

Ss-szerokoS¢ skrzydta

G - grubosc¢ Sciany / gtebokosc¢ oscieznicy
(Gtebokos¢ oscieznicy wykonywana jest zakresowo co 1 cm, tj. 8-10, 9-11, 10-12, 11-13 ...
W przypadku réznic w grubosci $ciany, przyjmuje sie zwykle warto$¢ najmniejsza,
szacujgc mozliwos¢ dodatkowej regulacji opaski wykonczeniowej w ww. zakresach.
Istnieje opcja opasek z zakresem regulacji 5 cm (do samodzielnego dociecia, za doptatg).

P - pianka montazowa

Ho - wysokosc¢ otworu budowlanego
Hz - wysokos¢ zewnetrzna oscieznicy

(Jest warto$cig ustandaryzowang, wynoszacg 205 cm. Inne mozliwe wymiary
uzaleznione w zalezno$ci od modelu - patrz opisy modeli).

Hs - wysokos¢ skrzydta
(Standardowo dla skrzydet drewnianych stosujgc przeswit pod skrzydtem 8 mm.
Istnieje opcja dodatkowego skrocenia skrzydta drzwiowego na catej szerokosci,
uzyskujac prze$wit pod skrzydtem 15 mm).

Hp - wysokos$c¢ Swiatta przejscia
Hk - wysokos¢ krycia opaski wykonczeniowej

Dla niektorych modeli drzwi, istnieje rowniez mozliwo$¢ zmian pod indywidualne wymiary,
co tym samym skutkuje zmiang pozostalych powigzanych wartosci wymiarowych.

Jest to opcja za dodatkowa doptatag cennikowa.

W szkicach podane s3 réwniez wymiary dla drzwi szklanych klasycznych (cato-szklanych),
w celu mozliwosci dopasowania wymiaréw tafli szkta do oferowanych przez nas oscieznic.

*PN

wraz zzamontowanym skrzydtem (a nie jedynie w $wietle o$cieznicy)!

W zaleznosci od typu zastosowanych zawiaséw zamontowane skrzydio zaweza Swiatto
przejscia przy kacie otwarcia 90° (a taki jest istotny). W zwiazku z powyzszym, w sytuacjach
gdy nalezy spetni¢ wymogi norm (np. dla drzwi ,inwestycyjnych”), nalezy zawsze bra¢

kos¢ | owga - np. dla ,,90 x 200"
SP = 95* i Hz = 205 cm! Zalozenie to nie uwzglednia zawezenia przejscia wynikajacego

pod uwage zawyzone wymiary szerokosci i wy

o]

z odstajacej od ptaszczyzny skrzydta klamki.

- z punktu widzenia Polskich Norm Budowlanych znaczenie ma $wiatlo przejscia

(SZKLANE KLAS.” = Sz - 4,9 cm)
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WYMIAROWANIE SimpLE DOOR
- DRZWI ODWROTNE (REWERSYINE) | |

*wymiary bez jednostek - podane w milimetrach

Skw \ =8z+13,4cm
So \ \\ =Sz + ~4 cm*
sz \ =67,5/77,5/87,5/97,5

(72,5/82,5/92,5/102.5)* cm

67 § Ssw | | =Sz-56cm
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Ssz \ =8z-8cm
Sp =Sz-74cm
Skz =Sz+8,6cm

Skz - szerokosSc¢ krycia opasek od zewnatrz

(To suma szerokoéci zewnetrznej o$cieznicy i szerokosci dwustronnego krycia opasek
od zewnatrz drzwi / tj. opasek statych, ktéra dla opasek o szer. 8 cm wynosi 8,6 cm)

Skw - szerokos¢ krycia opasek od wewnagtrz

(To suma szerokosci zewngtrznej oscieznicy i szerokosci dwustronnego krycia opasek
od wnetrza drzwi/ tj. opasek regulowanych, ktéra dla opasek o szer. 8 cm wynosi 13,4 cm)

So - szeroko$¢ otworu budowlanego
Sz - szeroko$¢ zewnetrzna oscieznicy

(Jest wartoscig ustandaryzowang, wynoszaca dla drzwi ,60" - 67,5 cm, ,70" - 77,5 cm,
,80"-87,5cm, 90" -97,5 cm. * Wymiary ,potowiczne” za dodatkowg optatg cennikowa.)

Sp - szerokosSc¢ Swiatta przejscia
(Nie uwzglednia zasad uznawanych przez Polskie Normy Budowlane / tj. $wiatta wraz
zzamontowanym skrzydtem - patrz strona 85)

Ssw - szeroko$¢ wewnetrzna skrzydta
Ssz-szeroko$¢ zewnetrzna skrzydta

G - grubosc¢ Sciany / gteboko$¢ oscieznicy
(Gtebokos¢ oscieznicy wykonywana jest zakresowo co 1 cm, tj. 8-10,9-11,10-12, 11-13 ...
W przypadku réznic w grubosci ciany, przyjmuje sie zwykle warto$¢ najmniejsza,
szacujgc mozliwo$¢ dodatkowej regulacji opaski wykonczeniowej w ww. zakresach.
Istnieje opcja opasek z zakresem regulacji 5 cm (do samodzielnego docigcia, za doptatg).

P - pianka montazowa

Hz - wysokos¢ zewnetrzna oscieznicy
(Uwarunkowana jest zwykle wysokoscig krycia opasek w drzwiach standardowych
- tj. 211,1 cm i wynosi dla zrébwnania tej wysokosci odpowiednio 206,8 cm.
Istnieje rowniez mozliwo$¢ zréwnania tej wysokosci od strony regulowanej opasek
- co daje warto$¢ dla drzwi odwrotnych 204,4 cm)

Hsz - wysokoS¢ zewnetrzna skrzydta

(Widoczna wysoko$¢ skrzydta od strony frontowej/ opasek statych)
Hp - wysokos$¢ Swiatta przejscia
Hkz - wysokosc¢ krycia opaski od zewnatrz

(Przy niezmiennej wysokosci opaski 8 cm, stanowi sume wysokos$ci zewnetrznej
oécieznicy 206,8 cmikrycia opaski4,3 cm-czyli211,1 cm).

Hkw - wysokos$¢ krycia opaski od wewnatrz
(Przy niezmiennej wysokosci opaski 8 cm, stanowi sume wysokosci zewnetrznej
oscieznicy - 206,8 cm i krycia opaski 6,7 cm, czyli213,5 cm;
W wersji wysokoséci 204,4 cm wynosi odpowiednio 211,1 cm).

Dla niektérych modeli drzwi, istnieje réwniez mozliwo$é zmian pod indywidualne wymiary,
co tym samym skutkuje zmiana pozostatych powigzanych wartosci wymiarowych.
Jestto opcja za dodatkowa doptata cennikowa.

W przypadku mozliwosci otwarcia skrzydta powyzej jego technologicznego zakresu
(dla drzwi standardowo otwieranych - 180° a dla odwrotnych / rewersyjnych - 90°), istnieje
wysokie ryzyko uszkodzenia zawiasow (tgcznie z wytamaniem). Dlatego tez,
w trybie natychmiastowym po zamontowaniu drzwi (pod grozba utraty gwarancji)
WYMAGANE JEST ZASTOSOWANIE OGRANICZNIKOW OTWARCIA (ODBOJNIKOW)!
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HP =203,1 cm ( v 200,7 cm)
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213,5 cm (v 21,1 cm)

Hz = 206,8 cm (v 204,4 cm)
Hkw =
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